



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Coordenadoria de Processos Seletivos

Processo SEI nº 2350.01.0013029/2023-44

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UAB/UEMG Nº 009/2023 PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA SEGUNDA LICENCIATURA GRADUAÇÃO EM LETRAS/PORTUGUÊS (OBTENÇÃO DE NOVO TÍTULO) - UNIDADE DIVINÓPOLIS

A Pró-reitora de Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais - UEMG, no uso das atribuições legais e estatutárias, torna pública a Segunda Retificação do Edital para Segunda Licenciatura - Obtenção de Novo Título - para o curso de graduação em Letras/Português, na modalidade a distância, ofertado pela Unidade Acadêmica de Divinópolis para o 1º semestre letivo de 2024.

Onde se lê:

8.1 Todos os procedimentos deste edital estão descritos no Cronograma a seguir:

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA		LOCAL
	INÍCIO	TÉRMINO	
Publicação do Edital	06/09/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Inscrições	18/09/2023	02/10/2023	Formulário de Inscrição: https://forms.gle/Do67ytke3ER3KqPe7
Divulgação da Lista de Inscrições	17/10/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Interposição de Recurso às Inscrições	18/10/2023	19/10/2023	Formulário de Recurso à Lista de Inscrições: https://forms.gle/F6M5qBTkPbLn2bNy8
Divulgação das Inscrições Homologadas	25/10/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Publicação do Resultado Preliminar	21/11/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br

Interposição de Recurso ao Resultado Preliminar	22/11/2023	23/11/2023	Formulário de Recurso ao Resultado Preliminar: https://forms.gle/BxZQ5iak1ueuYkKA9
Resultado dos Recursos ao Resultado Preliminar	05/12/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Publicação do Resultado Final	15/12/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Matrícula Chamada Regular	18/12/2023	22/12/2023	Matrícula online
Matrícula Primeira Lista de Espera	08/11/2023	12/01/2024	Pré-matrícula online*
Matrícula Segunda Lista de Espera	22/01/2024	26/01/2024	Pré-matrícula online*
Início do curso de graduação - 2ª licenciatura	Março 2024		Plataforma Moodle
*A matrícula dos candidatos suplentes está relacionada à disponibilidade de vagas nos polos de apoio presencial não ocupadas pelos candidatos convocados dentro do número de vagas disponíveis, nos termos do item 7 deste Edital.			

Leia-se:

8.1 Todos os procedimentos deste edital estão descritos no Cronograma a seguir:

CRONOGRAMA

EVENTO	DATA		LOCAL
	INÍCIO	TÉRMINO	
Publicação do Edital	06/09/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Inscrições	18/09/2023	02/10/2023	Formulário de Inscrição: https://forms.gle/Do67ytke3ER3KqPe7
Divulgação da Lista de Inscrições	17/10/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br

Interposição de Recurso às Inscrições	18/10/2023	19/10/2023	Formulário de Recurso à Lista de Inscrições: https://forms.gle/F6M5qBtkPbLn2bNy8
Divulgação das Inscrições Homologadas	25/10/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Publicação do Resultado Preliminar	24/11/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Interposição de Recurso ao Resultado Preliminar	27/11/2023	28/11/2023	Formulário de Recurso ao Resultado Preliminar: https://forms.gle/BxZQ5iak1ueuYkKA9
Resultado dos Recursos ao Resultado Preliminar	15/12/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Publicação do Resultado Final	15/12/2023		Site da UEMG: https://www.uemg.br
Matrícula Chamada Regular	18/12/2023	22/12/2023	Matrícula online
Matrícula Primeira Lista de Espera	08/01/2023	12/01/2024	Pré-matrícula online*
Matrícula Segunda Lista de Espera	22/01/2024	26/01/2024	Pré-matrícula online*
Início do curso de graduação - 2ª licenciatura	Março 2024		Plataforma Moodle
*A matrícula dos candidatos suplentes está relacionada à disponibilidade de vagas nos polos de apoio presencial não ocupadas pelos candidatos convocados dentro do número de vagas disponíveis, nos termos do item 7 deste Edital.			

Belo Horizonte, Minas Gerais, 21 de novembro de 2023.

Lavínia Rosa Rodrigues

Reitora da UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 21/11/2023, às 18:56, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Raoni Bonato da Rocha, Chefe de Gabinete**, em 21/11/2023, às 20:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lavinia Rosa Rodrigues, Reitora**, em 21/11/2023, às 21:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **77308712** e o código CRC **9C098747**.
